

Учащиеся нашего лицея приняли участие в районном спортивно – интеллектуальном марафоне семейных команд, который проводится территориальным управлением администрации города Кирова по Первомайскому району совместно с Управлением по делам молодежи физической культуре и спорту администрации г. Кирова «Крепкая семья – крепкая Россия».

15 ноября стартовали первые команды в соревнованиях по стрельбе и соревнованиях по минибоулингу. Спасибо нашим замечательным семьям за их активное участие! Мы обязательно победим! Смотрите наш репортаж в фотогалерее.

